تصحيح الاختبار الأخير في العلوم الفيزيائية 3ع ت2 – ثا / كوينين – 09 / 10  - الوادي-
التمرين الأول :

	1.
	- المؤكسد : هو فرد كيميائي يكسب إلكترون أو أكثر   .      - المرجع : هو فرد كيميائي يتخلى عن إلكترون أو أكثر
	

	2.
	المعادلتين النصفيتين والمعادلة اكسدة - ارجاع  :                                 
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	3.
	جدول التقدم :
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	4.
	إن المزيج ليس ستوكيومتري لان :        
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	5.ا
	حساب 
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	5.ب
	رسم  المنحنى     
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	5.ج  
	برهان العلاقة :                                             
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	5. د 
	العلاقة بين سرعة الاختفاء وسرعة التشكل  :                        
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	5.هـ  
	السرعة المتوسطة  للاختفاء : من البيان       
[image: image24.wmf](

)

(

)

(

)

min

/

018

,

0

3

6

3

10

6

5

min

6

min

3

4

mol

dt

n

m

V

MnO

-

=

-

-

´

-

=

D

=

-

-


السرعة المتوسطة للتشكل :                                   
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التمرين الثاني :
	1.ا
	عدد انوية الآزوت :                              
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	1.ب
	حساب ( A 0 ) :   تحويل الزمن لـ ( s ) ضروري                
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	1.ج
	حساب النشاط بعد ساعة :         
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	1.د     
	حساب زمن نقصان النشاط إلى 
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	2.ا
	معادلة التحول :                 
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	2.ب
	الإشعاع الحادث هو
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هو إلكترون شحنته موجبة ينتج بتحول بروتون إلى نيترون ويحرر الكترون موجب ( بوزيترون )    
[image: image33.wmf]e

N

0

1

1

0

1

1

+

+

®

r


	

	2.ج
	حساب عدد انوية البوتاسيوم :                                     
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-حساب عدد انوية الارغون :                                 
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- حساب عدد الانوية الابتدائية للبوتاسيوم :                  
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-حساب عمر الصخرة :                  
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التمرين الثالث :

	1.
	مخطط الدارة :


	

	2.ا
	المعادلة التفاضلية                                               
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لدينا :                                        
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بالتعويض نجد :                                                                                           
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	2.ب
	التحقيق :      
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 تتحقق هذه المعادلة اذاكان :                            
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	2.ج
	ربط راسم الاهتزاز المهبطي انظر  الشكل السابق .
	

	3.ا
	حساب 
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	3.ب
	المقاومة الداخلية : في النظام الدائم  نكتب  قانون جمع التوترات  
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 -حساب ( L ) :                                         
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التمرين الرابع :
	
[image: image53.wmf]I

.

1


	جدول التقدم :   الكمية الابتدائية للحمض  :                    
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	كتابة عبارة 
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	حساب نسبة التقدم النهائي :  
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-  حمض البنزويك حمض ضعيف  لأن   :  
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	عبارة 
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	حساب 
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	معادلة التفاعل :                                   
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	- حساب ثابت التوازن 
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- نستنتج أن تفاعل المعايرة  تام .
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	نقطة التكافؤ :   عندما يتساوى عدد المولات الأساسية و الحمض المتفاعل      
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	حساب 
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	حساب كتلة الحمض  :          
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	- عند إضافة  
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التمرين الخامس :
	1.ا
	- طبيعة الحركة : معادلة البيان       
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     فالحركة مستقيمة متسارعة                                       -  حساب 
[image: image90.wmf](

)

¶

:     
[image: image91.wmf]s

m

t

/

5

,

0

6

3

=

=

D

D

=

¶

u

 
[image: image92.wmf]      
- حساب 
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	1.ب
	حساب شدة قوة الجر 
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:بتطبيق القانون الثاني لنيوتن في معلم غاليي نجد :
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	- حساب نصف القطر 
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لنحسب 
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بالتعويض في (1)  نجد :                              
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	3.ا
	معادلة المسار :    بتطبيق القانون الثاني لنيوتن في معلم غاليي نجد: 

· دراسة الحركة على المحورين :
                  -  المحور CX :                    
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    حركة م متغيرة بانتظام .
                  -  الشروط الابتدائية :          
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· المعادلات الزمنية للحركة :   
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· معادلة المسار :     
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      هي   معادلة قطع مكافئ  .
	

	3.ب
	حساب المسافة الأفقية بينD  و  C:    نعوض في معادلة المسار بـ :       
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  ثم نحسب ( x ) كمايلي : 
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    المسافة الأفقية هي :     
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